
Magyar ötletek – határtalan lehetőségek
16 és 25 év közötti fiatal vagy, és van egy vállalkozási ötleted magyar nyelven? Akkor 

most figyelj: indul a Magyarajkúak Ötletversenye – egy új kezdeményezés, amely 
kimondottan neked szól, ha magyarul gondolkodsz, alkotsz és vállalkozni szeretnél!

A Magyarajkúak Ötletversenye első alkalommal ad lehetőséget fiataloknak, hogy 
magyar nyelvű startup ötleteikkel szakmai zsűri előtt mutatkozzanak be, és olyan 
támogatást kapjanak, amellyel közelebb kerülhetnek álmaik megvalósításához.

Nem baj, ha még nem tökéletes az ötleted – ha benned van a lendület, mi segítünk 
továbbépíteni!

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 20.

Hogyan jelentkezhetsz?

Küldd el az ötleted Onepagerét (egyetlen oldalban összefoglalt bemutatás) és/vagy egy 
rövid Pitch videó linkjét a meszaros.peter@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre! Az e-mailbe írd 

bele a születési dátumod valamint, hogy melyik országból jelentkezel.

Kik jelentkezhetnek?

Egyéni jelentkezők vagy legfeljebb 5 fős csapatok jelentkezését várjuk. A verseny kizárólag 
magyar nyelven zajlik.

Hogyan tovább?

A beérkezett pályázatok közül kiválasztjuk a legígéretesebbeket, akik 2025. szeptember 19-
én, pénteken személyesen (vagy online) mutathatják be ötletüket a szakmai zsűri előtt a 

Pannon Egyetemen, Veszprémben.

Mit nyerhetsz?

Szakmai visszajelzést és kapcsolatokat; meghívást startup eseményekre és rendezvényekre; 
díjakat a legjobb ötleteknek.

Kérdésed van? Ne habozz, írj bátran a meszaros.peter@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre, 
vagy látogass el honlapunkra: www.gtk.uni-pannon.hu/hu/magyarajkuak-otletversenye!

Kezdd el most – és tedd meg az első lépést velünk!

A STARTUP-2024-RENDEZVENY-0011 azonosító számú projekt a Nemzeti Innovációs Ügynökség közreműködésével, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból valósul meg.

A képen szöveg, Betűtípus, Grafika, szimbólum látható

Előfordulhat, hogy az AI által létrehozott tartalom helytelen.
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